
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 червня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 червня директор департаменту з питань економічного розвитку Ніна
Рахуба провела робочу нараду з  обговорення можливих шляхів погашення
наявної  заборгованості  по  сплаті  земельного  податку  державним
підприємством  «Ремонтний  завод  радіотехнічного  обладнання»  та
використання  зазначеним  підприємством  земельної  ділянки,  її  подальшої
передачі для користування іншим суб'єктам господарської діяльності.

За результатами наради надані відповідні доручення.

30  червня начальник  управління  культури  Анна  Назарець  провела
нараду  з  керівниками  творчих  колективів  КЗ  «Кропивницький  культурно-
дозвіллєвий центр».

Розглянуті  питання:  про  поновлення  роботи  творчих  колективів
культурно-дозвіллєвого центру та вивід їх із простою з 01 липня 2022 року;
про підготовку  оновленого репертуару до  Дня Української  Державності та
Дня Незалежності України; про повноцінне функціонування роботи творчих
колективів в умовах воєнного стану.

 
Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика      

30 червня у бібліотеці-філії № 18 міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено літню таборівку «Веселковий театр». Під час
проведення заходу діти читали книгу «Хлопчик і відьма» та провели годину
спілкування.

Діти  наплели  багато  браслетів,  а  організатори  заходу  передали  їх
волонтерам для воїнів на фронт та громадській організації «Разом ми сила»
для  благодійної  ярмарки.  Таким  чином  учасники  заходу  долучилися  до
допомоги ЗСУ.

30  червня в  Дендропарку  проходив  спортивно-оздоровчий  захід  з
нагоди Міжнародного Олімпійського Дня, в якому брали участь спортсмени
відділень греко-римської боротьби (хлопці) та волейболу (дівчата). Під час
заходу з вихованцями були проведені естафети. 

Всі учасники нагороджені заохочувальними подарунками від обласного
відділення НОК України. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА
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